



ESTADO DO ACRE
SECRETARIA DE ESTADO DE ADMINISTRAÇÃO

TERMO DE RETIFICAÇÃO

1ª RETIFICAÇÃO DO PREGÃO ELETRÔNICO PELO SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 241/2024
COMPRASGOV Nº 90241/2024 - PMAC
SEI Nº 0044.012019.00120/2024-11

OBJETO: Registro de preços para Aquisição de materiais e equipamentos de sinalização e fiscalização de trânsito, visando a reposição e execução das atividades do Batalhão de Policiamento de Trânsito – BPTRAN/PMAC na execução das atividades rotineiras da OPM.

A SECRETARIA ADJUNTA DE LICITAÇÕES – SELIC, comunica aos interessados que o Pregão Eletrônico acima mencionado, com 1) **Aviso de Licitação**, no Diário Oficial da Estado, nº 13.867, pág. 6, publicado no dia 23/09/2024; no Jornal Opinião, publicado no dia 21/09/2024; no Diário Oficial da União, nº 186, Seção 3, pág. 280 e no sites: www.ac.gov.br, www.licitacao.ac.gov.br; com o fim de cumprir princípios intrínsecos como transparência e legalidade, notifica que houve **RETIFICAÇÃO na data de disponibilidade e abertura**, conforme abaixo.

I. DA RETIFICAÇÃO

No Edital:

Onde lê-se:

DATA DA ABERTURA: **08/10/2024**
HORÁRIO DE BRASÍLIA: **9h15min**
PERÍODO DE RETIRADA: **23/09/2024 à DATA DE ABERTURA**

Leia-se:

DATA DA ABERTURA: **16/10/2024**
HORÁRIO DE BRASÍLIA: **9h15min**
PERÍODO DE RETIRADA: **01/10/2024 à DATA DE ABERTURA**

As demais informações contidas no Edital continuam inalteradas.

Rio Branco – AC, 30 de setembro de 2024

Wilton Martins da Silva
Divisão de Pregão - DIPREG



Documento assinado eletronicamente por **WILTON MARTINS DA SILVA**, Cargo **Comissionado**, em 30/09/2024, às 14:23, conforme horário oficial do Acre, com fundamento no art. 11, § 3º, da [Instrução Normativa Conjunta SGA/CGE nº 001, de 22 de fevereiro de 2018](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site <http://www.sei.ac.gov.br/autenticidade>, informando o código verificador **0012648092** e o código CRC **3BD07F76**.
